Montag, 12.04.2021
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ZEHNEREINMALEINS (Wiederholung) Lisu
1. Rechne zuerst die passende Aufgabe des kleinen Einmaleins.
a. |7/ 8= |56 b. (% | 6= &|& c.| |9 - L= 36
7,-8/0/=/F5e6l0 8 -60=4tto 9| 0/=360
d| |6 - 4= |24 el 4| =] 218 fl 16/-] 6/=| |36
6|-140/=2¢0 4 -170=2¢&0 6 16 0/=3360
2. Rechne Aufgabe und Tauschaufgabe.
a. |5/-17/0=350 b.. |4 -13/0/=/1/2]0 c. [T 0/=/2/5/0
7,0 - §1=1350 30| =120 50/ §/=/2|5/0
d.|5/0 - 40|=/5/0/0 e.6/0 | F =420 f.J9.0/-] |6 =540
40 -15/0=/5/0/0 ¥+ -16/0/=4/20 6| 0/=/5/40
3. Finde passende Malaufgaben. Hir Sind noch weikere Losungen, mogtich !
420 300 140 280 540
670 5 - 60 2-70 740 6-Jo
60 - ¥ 50 - 6 20 - % o - 4 6o 3
7-60 6 - 50 r - 20 4 - 7o 360
70- 6 o ¢ 70 - 2 bo- % 30 6
2:240 4¢-30 ... 3:400 {0-30 20-45... Ao-A¢ .. 2.440  20-4% .. 2-230 405y ...
4. Rechne geschickt.
a. |40 : 8/ =| | & b. |63 : 7= |9 c. 13/2: 4 = |8
400 : 8 =850 63 0: 7.=180 3/2/0]/: 4 =%o
400 :80/= |& 6/3/0:70/=| |9 3/2/0/:/4 0= |8
d. 24,0 : 4/=60 e.56/0:/80= |3 f.]4/5/0 : 5=30
204 : 4 =| |p 5/6/0: 8 =\F0 4/50/:/5/0=| 9
240 :/4 0= |6 56 : 8= | 45 : 5= 9
5. Schone Packchen. Setze fort.
a. 810 : 9/ =130 b./56/0/:/8/0= |% c.4/50/:/9 0= I
640 : 8/=80 48/ 0:/80/= |6 350:70= T
4190 : 7= FHo 400 :/80/= |§ 250 :/5/0=| &
3/6/0]: 6|=|6lo 312l0/:/8/0/=| |4 41/50/: /30 = &
2850 : =80 2%0 :R0l= '3 5ol: 40 = |5
16 0 :| 4 = 4o 160 : 80 = |2




